

Kriza zvana Obama sručila se sad na nas



Nova paradigma na dohvat je ruke čovječanstva, ako se Obamu konačno udalji s položaja prije izbora. [Službena fotografija Bijele Kuće, Pete Souza]

Najveću pojedinačnu prepreku pred svijetom koji kroči u novu globalnu paradigmu suradnje u razvoju, paradigmu znanstvenog napretka, i novu eru svemirskih istraživanja i otkrića, predstavljaju višestruke krize koje je izazvao britanski agent Barack Obama tijekom svojih sedam i pol godina na vlasti.

Sreća je da će se svjetski vođe okupiti na nizu samita, počevši za nekoliko sljedećih tjedana, koji će pružiti prilike da se suoče s ovim ubrzavajućim krizama i, pod vodstvom ljudi kao Vladimir Putin, Xi Jinping i Narendra Modi poduzeti odlučne mjere. Xi Jinping je već sasvim jasno rekao da će iskoristiti svoje predsjedavanje ovogodišnjim G-20 i oživjeti izvorni cilj stvaranja nove globalne financijske i gospodarske arhitekture (G-20 se razvio iz inicijative G-22 predsjednika Billa Clintona u pronalaženju rješenja tada još aktivnog naleta globalne financijske krize 1997.-1998. i prijetnje globalne financijske propasti.

Katastrofe Obame šire se svijetom, obuhvaćajući SAD, gdje je *Obamacare* na rubu raspada, gdje glavne zdravstvene osiguravajuće tvrtke inzistiraju na povećanju stopa od 40 – 62 posto za 2017.-u, a mnoge [savezne] države nisu u stanju održati tržište zdravstvenog osiguranja za koje je Obama tvrdio da će sniziti stopu osiguranja i proširiti pokrivenost.

Obamine propale političke inicijative na Bliskom Istoku i Sjevernoj Africi nastavljaju predstavljati veoma osjetljiv obarač za rat s Rusijom. Dužnosnici Pentagona objavili su izravne prijetnje da će obarati ruske i sirijske zrakoplove ako budu prijeli američkim postrojbama specijalaca koje djeluju sa sirijskim pobunjeničkim snagama unutar sirijskog teritorija – u vapijućem kršenju sirijskog suvereniteta. Jučer,

bezumlje Obamine politike doseglo je najnižu razinu ikad, kad su američke snage pružile potporu invaziji u sjevernoj Siriji koju je vodila Turska u borbi s ISISom i kurdske borcima – koje također podupire američko vojno osoblje. Ruski MVP Sergej Lavrov, koji se treba sastati s Državnim tajnikom SADa Johnom Kerryjem u Ženevi u petak i subotu, jasno je rekao da ne može biti zajedništva u ratu SADa i Rusije protiv Islamske države, ako SAD jasno ne objavi da Washington ne podržava Nusra frontu al-Qaide, koja je nedavno promijenila svoje ime tvrdeći da je prekinula svoje sprege s al-Qaidom.

U azijsko-pacifičkom području razvrstavanje američkog obrambenog sustava u Južnoj Koreji THAAD povećalo je rizik rata u tom nestalnom području. SAD i Južna Koreja sad vode zajedničke manevre uz korejsku obalu, što je ponukalo Sjevernu Koreju na pokusno ispaljivanje rakete iz podmornice, koja je sletjela u japanski ADIZ u Istočnokineskom moru.

Unatoč jasnom dokazu genocida od strane Saudijaca u njihovom ratu protiv Jemena, SAD nastavljaju pružati ključnu potporu saudijskoj ratnoj koaliciji, nastavljajući prodavati Kraljevstvu stotine milijardi dolara vrijednosti oružja—čak i nakon objave 28 stranica izvornog izvještaja Zajedničkog istraživanja o „9/11“, koji je otkrio duboku podršku saudijskog režima teroristima koji su napali Svjetski trgovački centar i Pentagon.

Sve čega se predsjednik Obama dotaknuo nakon dolaska na vlast dokazalo se katastrofom, i zbirni učinak njegove ratne politike i njegove monetarne i ekonomske politike doveo je svijet do ruba propasti.

Istovremeno naponi Rusije, Kine, Indije i drugih država euroazijskog područja stvorili su nove povoljne prilike ekonomskog rasta, kroz već dobro uhodane projekte, kroz program *Jedan pojas, jedan put* Kine, koji je sad prihvatila i Euroazijska ekonomska unija i kojem se u rastućem broju pridružuju države ASEANa i druge.

Već je više nego krajnje vrijeme da se Obamu zbaci s položaja i skupa s njim odbaci njegovu politiku po britanskom diktatu.

25. kolovoz 2016.